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Δ/νση Κοινοβουλευτικού 

Ελέγχου 

Τμήμα: Ερωτήσεων  

 

ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών. 

  Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 1213/11-10-2019 ερώτησης, που κατατέθηκε στη 

Βουλή από τους Βουλευτές κ.κ. Μανώλη Συντυχάκη και Γιώργο Λαμπρούλη, με θέμα: «Για τη 

δραματική έλλειψη προσωπικού του Γ.Ν. Λασιθίου με έδρα τον Άγιο Νικόλαο», σας γνωρίζουμε 

τα ακόλουθα: 

             Οι θέσεις των ιατρών κλάδου Ε.Σ.Υ. προκηρύσσονται με απόφαση του Διοικητή του 

νοσοκομείου ή του Διοικητή της οικείας Υ.ΠΕ εάν πρόκειται για θέσεις των μονάδων υγείας που 

υπάγονται στην αρμοδιότητά τους μετά από απόφαση έγκρισης του Υπουργού.   

            Συγκεκριμένα για το Γ.Ν. Λασιθίου (για την οργανική μονάδα της έδρας ΑΓΙΟΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ), κατά τα έτη 2016-2018, εγκρίθηκαν και προκηρύχθηκαν: 

 Δεκατρείς  (13) θέσεις, μία ανά ειδικότητα Παθολογίας, Ορθοπεδικής, Οδοντιατρικής, 

Ακτινοδιαγνωστικής, Χειρουργικής, Καρδιολογίας, Ουρολογίας και Μαιευτικής-Γυναικολογίας, 

καθώς και μία (1) για την ΜΕΘ και τέσσερις  (4) για το ΤΕΠ. 

 Η διαδικασία διορισμού για τις εννέα (9) από τις παραπάνω θέσεις έχει ήδη ολοκληρωθεί 

ενώ κρίθηκαν άγονες τρεις (3) για το ΤΕΠ, καθώς και για τη θέση Παθολογίας.  

            Σας διαβιβάζουμε το με αρ. πρωτ.: 2270/29.10.2019 απαντητικό έγγραφο της Διοίκησης 

του Νοσοκομείου, καθώς και αναλυτικούς πίνακες αιτημάτων και πορείας προκηρύξεων λοιπού 

και ιατρικού προσωπικού για το Γενικό Νοσοκομείο Αγίου Νικολάου. 

             Επιπρόσθετα, κατόπιν αιτήματος της 7ης Υ.ΠΕ. Κρήτης το Υπουργείο Υγείας ενέκρινε 

την πρόσληψη ενός (1) επικουρικού ιατρού Χειρουργικής. 

             Τέλος η Διοίκηση της 7ης Υ.ΠΕ. Κρήτης, η οποία ανέλαβε καθήκοντα το τελευταίο 

διάστημα, έχει ήδη ξεκινήσει σειρά επισκέψεων και επαφών στις μονάδες ευθύνης της, 

προκειμένου να εξετάσει εκκρεμότητες και αιτήματα στελέχωσης, που σε συνεργασία με τη 

σημερινή ηγεσία του Υπουργείου Υγείας χρήζουν ικανοποίησης, καθώς και την ανάπτυξη 

τμημάτων και παροχών υπηρεσιών υγείας,  με στόχο την καλύτερη εξυπηρέτηση των ληπτών.

  

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:  

1. Βουλευτές κ.κ. Μ. Συντυχάκη, Γ. Λαμπρούλη 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού  

2. Γρ. Υφυπουργού 

3. Τμήμα Νομ. Πρωτοβουλίας, Κοιν. Ελέγχου & Κωδικοποίησης 
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